江西雷电打死 26 人

新华社南昌 6 月 26 日电 (记者 郭远明)23日晚开始,

江西中北部持续出现强雷电、

强降水和大风强对流天气,部

分地区严重受灾,目前因灾死

政部门获悉,据最新统计,截

至26日20时,这次强对流

天气过程已造成江西上饶、

南昌、景德镇、吉安、宜春等

地严重的人员伤亡,其中因

雷击死亡26人,其他原因

记者从江西省防汛和民

亡人数已上升到30人。

# 12岁女孩高考598分

5岁上小学,9岁读高中,最喜欢《红楼梦》

23日是江西高考成绩 公布的日子,这天上午11 时,南昌市民尹德杰收到了 女儿尹薇高考成绩的短信: " 语文 116 分、数学 134 分、英语 123 分、文科综合 225 分, 总成绩 598 分", 周围的同事得知喜讯后,在 吃惊之余纷纷表示祝贺。为 什么吃惊?因为小尹薇今年 才 12 岁!

## 7岁升入初中

尹薇的父亲尹德杰告 诉记者,女儿两岁时,他就 发现女儿不仅领悟能力较 强,而且记忆力特好。于是 他开始有意识地引导孩子 学习。尹薇从小就喜欢看 电视,他便从电视下面的 字幕开始着手,由浅到深 教她识字。女儿 4 岁时,他 又开始借助光盘教孩子学 英语。尹德杰说,光盘里有 许多小游戏,就是在这种 游戏的氛围中, 尹薇开始 喜欢上了英语。他也经常 带孩子去英语角和外国人 对话练习口语。

到了5岁的时候,尹薇 开始上小学了。不出父母的 意料,小学的课程对于尹薇 来说太轻松了,尹薇用了两 年就读完了小学。记者好奇 地问:" 她是怎么读完小学 6年课程的?"尹德杰呵呵 一笑:" 平均就几个月学完 学年的课程。"为了培养 孩子的交流能力,尹德杰每 次都是带孩子去校长办公 室,然后让孩子自己向校长 提出跳级申请。

说起尹薇小学和初中

### 尹薇小档案

求学. 5岁上小学 7岁升入初中 9岁跨入高中 12岁参加高考

爱好: 看书、看电视、学地 方戏曲、弹古筝等

目标: 大学毕业后读研究 生,甚至读博士



尹薇除了看电视外最大的爱好就是看书

的经历,尹德杰说起了一件很 有意思的事情。原来,尹薇小 学和初中的作业很多时候都 是父母帮她写的,记者觉得有 些诧异, 尹德杰忙笑着解释: "其实那些作业尹薇都会写, 我们帮她写其实是为她减轻 负担,让她有更多时间学习其 他的东西。

就这样,7岁时尹薇升人 初中,9岁时她就跨入了高中 校门。

# 爱看电视爱看书

记者见到尹薇后,发现她 不但开朗健谈而且兴趣广泛。 尹薇告诉记者,她从不听流行 歌曲, 但她非常喜欢看电视, 上网是最近学会的。由于从小 喜欢看古装片,所以她对古代 的一切都非常感兴趣, 现在她 不仅能熟背许多古诗词和《论 语》,甚至她还学了一些地方 戏曲,说到这里,尹德杰拿出了 一些尹薇在老家表演时的相片 给记者看。尹薇说,最近她开始

喜欢上了古筝, 利用上大学前 的最后这几个月,她正在四处 拜师,"我想先学一些人门的 技巧,上大学后再利用业余时 间慢慢练习。

尹薇除了看电视外最大 的爱好就是看书。尹薇告诉记 者:"我已经看了20多本名 著,最喜欢《红楼梦》,已经看 了不下50遍。""这本书是 我推荐给女儿看的,能读懂读 透《红楼梦》的人,语文一定 差不到哪里去!"尹德杰很自 信地对记者说。尹薇从来没有 感觉到读书是负担,整个高三 下学期她还看了 400 集电视 连续剧。她笑着说:" 唯一对 高考感到压力是在高考结束 后快出成绩前,因为爸爸'威 胁'我说,如果考不进中国人 民大学就要我复读,而且再也 不让我看电视了。

谈到今后的打算,尹薇人 小志气大, 她很有信心地表 示: 大学毕业后读研是肯定 的,甚至读博士!

■家长心得

# 要找到学习窍门

对于如何教育孩子这 个问题, 尹德杰说: "我觉得 就像习武的关键是打通浑 身经脉,学习也是如此,只 要找到了窍门为孩子指明 了学习的方向,孩子学起来 就会游刃有余。"他表示, 首先家长要发现孩子的特 质,然后再进行有意识的引 导,以开发孩子的潜能。

尹德杰告诉记者,很多 时候家长在教育孩子时都 要讲究方式和方法。有时 候尹薇有不懂的题目请教 他,他不是直接告诉尹薇 该如何答题, 而是通过讲 解类似的题型来启发和引 导孩子,孩子领悟后,自己 解答出了问题,这样就会 很有成就感, 所以才感到 学习的快乐。

据《江南都市报》

区某创伤外科医院来了一位 腕部重伤的男子, 其家人告 诉医生说,伤者姓林,来自 广西。前晚,由于赌博输了 整整一个月的工资, 林某气

受不住家人的责骂,林

气象专家和基层防汛人 员称,这次因雷击死亡的人员 中,农民占了绝大部分,其中 主要原因是农民防雷意识薄 弱,另外平原耕作区避雷躲雨 设施极度缺乏,有的地方连绵 十多公里没有任何避雷躲雨

气象部门预计,江西中北 部强雷电、强降水天气将持续 到27日。目前江西各级政府 正全力开展抢险救灾工作。

# 小伙为戒赌挥刀断掌扔进鱼塘

24日晚,当赌博再一次输 掉自己的全月工资后,顺德 外来工林某不是理性地反 省自己的不良行为,而是当 着家人的面以极端行为戒 赌明志——他操起一把菜 刀狠心剁下了自己的左手 掌,并且忍痛捡起来随手扔 进了鱼塘。

25日, 焦虑不已的林家 人从鱼塘里捞出断掌并陪同 固执的林某人院治疗时,医 生告知,由于断掌在水中浸 泡太久,软组织已经坏死,不 能再植。

## 被家人责骂气愤剁掌

25日上午,广东佛山顺德 鼓鼓地回家。

某冲进厨房,操起锋利的菜 刀, 当着妻子、弟弟等人的 面,把左手腕放在桌子上,右 手操刀,一下又一下狠狠地 剁向左手腕。在家人目瞪口 呆的注视下, 林某强忍剧 痛,竟然狠心将自己的左手 掌硬生生地剁了下来,随后 一声不吭捡起来扔进了外 面的鱼塘。

# 后悔自己干了傻事

25日早上,林某的家人终 于从鱼塘里捞出了断掌,随后 拉着林某乘车到某创伤外科 医院治疗

然而,医生拿过林某家人 送来的断掌进行检查后发现, 由于脱离躯体的断掌在水中 浸泡太久,软组织已经全部坏 死,已无法再植。此时,头脑冷 静下来的林某终于后悔起来, 他摇着头连声叹息说:"太傻 了,干了傻事!"

据《广州日报》

# 人狗同游小区泳池惹众怒 上周六晚,家住广州中山

大道东某楼盘的 Vikki 换好 泳衣,准备到小区公共游泳池 凉爽一下"。令她意想不到 的是,游泳池里竟有一对中年 夫妇带着一只白色宠物狗在

Vikki 顿时感到一阵恶 心。她尝试劝说两位狗主,对 方却充耳不闻。

# 小区游泳池有狗在戏水

上周六晚,Vikki 和邻居 阿星照常到小区公共泳池游 泳,刚进场就看见一对中年 夫妇在池边" 洗狗"。Vikki 立刻找到保安询问。保安却 以"我也不是很清楚"为由 推搪,并表示并没有接到上 级通知,宠物不能和主人一 起游泳。

"这真是太可笑了! 谁都 知道游泳池是公共场所,再

怎么宠爱自己的小狗, 也不能不顾其他业主 的健康吧?"Vikki 尝 试上前劝说那位女主 人,对方先是充耳不 闻,进而回敬了 Vikki 一句:"我这狗也是交 了钱才进来的,有什 么问题你应该去找管

无奈之下,Vikki 和阿星 只得忿忿离去。阿星说,当时 同样有不少想下水的业主边 骂边转身走掉。"就算他们马 上离开,我们也不敢游啦,谁 知道小狗掉了多少毛进去。 另一在场的业主老刘说。

# 人狗能否同游"没有规定"

24 日一早,Vikki 发现已 有邻居将此事发上业主论坛, 回帖者无不骂声一片。

记者向该小区物管处求 证,对于宠物能否随主人同游 泳,一工作人员不置可否, "我们公司暂时没有这方面 的规定,毕竟这属于业主的私 事,物管处也不好过度干涉。 但如果因此对其他业主造成 滋扰,我们也会考虑制定一些 新的管理办法。

据《南方都市报》

# 由上海著名疤痕科专家姚主任亲诊

风油肥星剂于釜排列,接近以恢复止吊炉 色,数分钟祛除**腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹,创** 烧、**烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣.疣**,无痛苦 费用低,随治随走。**治疗费优惠 50%**。 电话:025-83343312 考假环体! 南京市中山北路 253 号广济疤痕科(鼓楼中医院新五楼)

# 千万富婆别墅里惨遭割喉

巨额存折及现金被劫,育有一子一女

24日中午12时许,广州 番禺区石楼镇康宁街鸿禧巷 一幢 4 层高的别墅,身家超 千万的女主人遭女十被发生 惨死家中,家中数目巨大的 银行存折和现金被劫。据知 情者介绍, 谭某的腹部和脖 子上各被砍一刀。警方已介 入调查。

# 漂亮女主人惨死别墅楼

24日中午12时30分, 案发别墅附近仍围有警戒 线,多名警察正在调查。记者 在别墅前看到,院子的围墙 两米多高,围墙的下半部分 是水泥,上半部分用钢筋围 起,钢筋上端没有任何防盗 措施。记者站在院子门口看 到,房子的门窗皆完好,没有 任何损坏的痕迹。

据了解,死者谭某是这

幢别墅的女主人, 今年 35 岁,其丈夫姓陈,两人均是番 禺区石楼镇人,在当地经营 多家石场和沙场,还承包路 政工程,育有一子一女,男孩 今年上小学四年级, 女孩读 幼儿园。"她(谭某)长得很 漂亮,想不到会遭此毒手。 邻居说。

据街坊反映, 谭某生前 和丈夫的资产逾千万元,在 附近算得上是数一数二的大 户人家。

# 死者临死前曾有过反抗

据一名知情人士透露, 谭某于24日上午10时许死 在家中。"她遇害前没有任何 征兆。"邻居介绍,他家与谭 家仅一墙之隔,24 日上午他 在家中没有听到任何打斗或 呼救声音, 谭某的丈夫陈先 生回家后发现谭某死在客厅 中,立即报警,这才惊动了周 边的住户。

一位知情的村民向记者 透露,24 日上午11时许,其 丈夫陈先生拨打谭某的手机 和家中的电话都没有人接,连 忙赶回家,"他以为当时谭某 在家做中午饭"。中午12时 许,陈先生回到家,他走进自 家大院时发现别墅的铁门未 锁,连叫了几声都没有人应, 进入大厅惊见妻子谭某倒在 血泊中, 谭某的身上被砍两 刀,他立即报警,但医护人员赶 来后证实谭某已经不治身亡。

据现场目击者称, 谭某 家里的东西被翻得乱七八糟, 谭某的致命处在脖子上,她的 半个脖子都被砍,腹部也有一 处刀痕, 从现场的情况来看, 谭某临死前曾有过反抗。

# 死亡原因说法不一

身家超千万的谭某为何 会惨死家中? 昨日记者就此走 访了附近街坊,街坊对其死亡 原因说法不一,但谭某死于劫 杀已得到番禺警方的确认。

有人说,24 日上午谭某 曾去银行取钱,取的钱数额 较大,被歹徒盯上,歹徒尾随 她到家后将其杀害。

有不愿意透露姓名的人 十称,在谭某遇害前,其丈夫 陈先生曾接到过绑匪的恐吓 电话, 绑匪要求陈先生打钱 到某账户,否则就要把谭某

另有街坊称, 谭某死于 大白天,且在位于路边的家 中," 劫匪如此胆大, 肯定是 比较熟悉她家境的人"

据《新快报》

# 中国肿瘤防治知识传播和激励行动启动仪式暨



董宝玮简介 北 京 301 总医院主任医 师、领导保健委员会会 诊专家、微波凝固治疗 肿瘤和超级抗原生物 制剂介入治疗肿瘤疗 法创始人、北京清华大 学和301总医院双聘 教授及博导。

陈巨余 教授 主持超级抗原 金葡菌肠毒 素的研究与开发,并取得巨大成绩。其开发出的肠毒 素 C 型超级抗原治疗肿瘤产品--1993 年被中国专 利局批准为发明专利,1994年在比利时布鲁塞尔获 得尤里卡特别金奖,1999年被中国国家医药局批准 为抗肿瘤一类新药,2000年在美国申请该产品的第 二代发明专利;2000年8月,陈教授受邀到美国哈佛 大学讲学,得到哈佛大学专家学者的高度评价。

张九方主任医师、江苏省肿瘤医院原副院长 江苏省肿瘤研究所原所长、享受国务院特殊津贴的 专家,现任中国康复医学会理事、南京第454医院 肿瘤科特聘首席专家、454 医院肿瘤生物治疗中心 的科研、临床学术带头人之

相关连接 超级抗原是瑞典科学家 White 于 1989 年创用的一个免疫学名词,它是相对于一般抗原而定 义的, 一般抗原只能激活机体总T细胞库中万分之 到百万分之一的T细胞(T细胞是科学界公认的攻克 肿瘤的主要杀手),既提高机体免疫细胞的速度较慢。 但另外有一些抗原物质,只需极低浓度就可激活总 T 细胞库中多达 2%~20%的 T 细胞,约是一般抗原的 50000倍,科学家把这类抗原称超级抗原(Superantigen;SAg),超级抗原也是目前世界上已知的最强大的 免疫细胞激活剂。迄今为止,已发现的超级抗原只有 肠毒素 A、B、C、D、E 等几种,超级抗原进入人体后产生

大量自然杀伤肿瘤细胞的 NK 细胞、TNF 肿瘤坏死因 子、IL 白介素、IFN干扰素、癌细胞膜穿孔因子等,快速 清杀血液、体液、淋巴内的癌细胞,大部分肿瘤患者在 短期内就可使肿瘤稳定、缩小或消失,并且无毒副作 用。超级抗原的问世,人们对肿瘤治愈又看到了希望。 会议宗旨:邀请权威肿瘤专家讲解-超级抗原临床抗癌体会, 让更多的患者早日了解 超级抗原知识和最新科研成果

会议时间:2007年6月30日下午2:00— 会议地点:454 医院南大门处党校大礼堂(限 200 人) **会诊时间:**2007年6月30日、7月1日(两天) 预约电话:025-51165677、80865448